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Venosms 3azat (X MeCT:) RAMEUATAHH HA CTEAVIOMULX cTpammax. COBETYeN CHAYATA IPo-
wTaTS Bee 3ATAHNSA, A NOTOM KAUATS PeImaTh ¢ NORpABHBMeiics Ban satati.

Pemenns sanaw mummTe TocTe X yeoswii. Ecti Ban He XBATAT MecTa WIN HyKHa Gymara
15 TEPHOBHKOR, TONPOCHTE MOTOTHMTE LA THCTE GYMATH Y A€KYPHOTO 10 AYIMTOPHIL.

Pabora paccuntana na JJBA uaca (120 munyr). Kexaen yemexal
PE3YJIbTATHI IIPOBEPKI
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Задача 1. [4 балла] Каких прямоугольников с целыми сторонами больше: с периметром 2008 или с периметром 2009? (Прямоугольники a×b и b×a считаются одинаковыми.)
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Задача 2. [5 баллов] Незнайка разрезал фигуру на трёхклеточные и четырёхклеточные уголки, нарисованные справа от неё. Сколько трёхклеточных уголков могло получиться? [5 баллов] 
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Задача 3. [5 баллов] Дима живет в девятиэтажном доме. Он спускается на лифте со своего этажа на первый за 1 минуту. Из-за маленького роста Дима не достает до кнопки своего этажа. Поэтому, поднимаясь наверх, он нажимает ту кнопку, до которой может дотянуться, а дальше идет пешком. Весь путь наверх занимает 1 минуту 10 секунд. Лифт движется вверх и вниз с одинаковой скоростью, а Дима поднимается вдвое медленнее лифта. На каком этаже живет Дима?


[image: image5.emf]
Задача 4. [6 баллов] Вовочка учится в спецшколе и получает оценки по 12-бальной системе. "Колов" там не ставят, а итоговую оценку в четверти выводят как среднее арифметическое текущих оценок, округляя в большую сторону. В конце четверти Вовочка выписал подряд в строчку свои текущие отметки по пению и поставил между некоторыми из них знак умножения. Произведение получившихся чисел оказалось равным 4018. Какая отметка выходит у Вовочки в четверти по пению? (Укажите все возможные варианты.)
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Задача 5. [6 баллов] На клетчатой бумаге отмечены четыре узла сетки, образующие квадрат 4*4. Отметьте ещё два узла и соедините их замкнутой ломаной так, чтобы получился шестиугольник (не обязательно выпуклый) площади 6 клеток. 
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ответ нарисуйте здесь  



Задача 6. [10 баллов]
В вершинах куба ABCDEFGH расставлены натуральные числа так, что числа в соседних (по ребру) вершинах отличаются не более чем на единицу. Докажите, что обязательно найдутся две диаметрально противоположные вершины, числа в которых отличаются не более чем на единицу. 
(Пары диаметрально противоположных вершин куба: A и G, B и H, C и E, D и F.)
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ответ нарисуйте здесь
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